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Ata da reunião ordinária realizada aos 14 dias do mês de setembro de 2020, 
as 18:00 na sala das sessões da Câmara Municipal de Vargem Bonita MG, sob 
a presidência do vereador Roniwalter Assis de Matos. Foi passado o livro 
de presença para assinatura e verificação do quórum, constatando a preseo 
de 6 (seis) vereadores, estando ausentes os vereadores Altair Elias, 
Ricardo e Marlon, que justificaram. Havendo quórum regimental e após 
oração foi declarada aberta a sessão. Em seguida foi realizada a 
da ata da reunião ordinária do dia 24 de agosto de 2020, sendo aprovada 
sem alterações. Iniciando a ordem do dia e não havendo projetos em pauta 
passou-se aos assuntos da comunidade. Com  a palavra o vereador Adilson 
comenta que esteve na obra da Escola Municipal Enelise Helena Cunha e 
informa que já estarão iniciando a construção do muro nos arredores. Com  
a palavra o vereador Cleuton solicita atenção quanto as estradas, pois 
estão passando a motoniveladora porém não estão encascalhando, portanto 
como dito na reunião anterior, quando chover ficará sem condições de 
trafego, sendo assim que se tomem as devidas providências. Em seguida todos 
agradecem a presença e desejam uma boa noite. Finalizando os assuntos e 
nada mais a tratar, o presidente declara encerrada a sessão. Nada mais a 
constar, eu secretária, lavrei a presente ata, q4poi dde #Wa 
será assinada por quem é de direito.  

Ata da reunião Extraordinária especial realizada aos 21 dias do 
setembro de 2020, as 18:00 na sala das sessões da Câmara Municio: 
Vargem Bonita MG, sob a presidência do vereador Roniwalter Assis de Maoc. 
Foi passado o livro de presença para assinatura e verificação do quórum, 
constatando a presença de 9 (nove) vereadores. Havendo quórum regimental 
e após uma oração foi declarada aberta a sessão. Iniciando a ordem do dia 
estiveram presentes os representantes do Setor de obras Públicas, o senhor 
Marcelo de Paula, Secretário Municipal de obras e Eder Morais, chefe do 
setor de obras públicas, os quais foram convocados para prestarem 
esclarecimentos sobre algumas obras que estão em andamento e outras já 
concluídas. Com  a palavra o vereador Luís Ricardo informa que está em mãos 
a documentação recebida do Executivo, portanto fará os questionamentos com 
referência aos documentos, iniciando, questiona sobre a compra de materiais 
para manutenções na quadra poliesportiva do Distrito, materiais referentes 
a naf de 06 de maio 2020, que em conversa com os demais vereadores, e 
representantes do Distrito, as tintas não foram usadas, portanto questiona 
o destino dos materiais e porque não foram usadas. Com  a palavra o senho --r 
Marcelo relata que as tintas foram compradas e estão aguardando proce 
licitatório para a prestação de serviço de pintura, e quanto aos cuor 
materiais como telhas e demais, foram usados, conforme confirmado po. 
alguns vereadores. Com  a palavra o vereador Altair comenta que ao analisar 
alguns documentos do executivo observaram a compra do material e não viram 
seu uso, portanto o questionamento, o qual sobre as telhas confirma o uso, 
porém sobre as tintas não verificou, mas diante da explicação está 
satisfeito. Marcelo também ressalta que gostaria de ter realizado a 
pintura, portanto com a atual pandemia tem dificultado, inclusive as tintas 
estão armazenadas no pátio, conforme confirmado pelo vereador Adilson, 
todos que quiserem podem averiguar. Luís Ricardo ressalta ainda que a 
prefeitura não trabalha com almoxarifado físico, então deve se atentar 
quando a validade das tintas, talvez não seria pertinente guarda-las tanto 
tempo, já que não tinha o serviço contratado, poderiam ter aguardado para 


